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розрахунків. Але за значеннями показників можна зробити висновок, що 

підприємство є низькорентабельним. 

Загалом спостерігається значне погіршення показників або 

недостатність даних для розрахунків, що пояснюється початком 

повномасштабного вторгнення та тим, що ТОВ «ЗЗКМ» розташоване у 

прифронтовому місті. 

Аналіз фінансового стану підприємства дає якісну та кількісну 

інформацію про його діяльність, яка необхідна для багатьох суб’єктів ринку. 

Комплексна оцінка фінансового стану підприємства передбачає визначення 

економічного потенціалу суб’єкта, дає змогу забезпечити ідентифікацію його 

місця в конкурентних ринкових умовах. 

Основні заходи, спрямовані на покращення фінансового стану 

підприємства, можуть містити в собі: вивчення попиту на продукцію, що 

випускається, з метою розширення ринку; аналіз складових собівартості 

продукції і визначення шляхів її зниження; збуту переорієнтації на випуск 

іншої продукції; виявлення наднормативних запасів матеріальних цінностей 

для залучення їх в господарський оборот або реалізації; вивчення руху 

дебіторської заборгованості з метою її зменшення; вивчення можливості 

одержання довгострокових кредитів; аналіз складових короткострокової 

дебіторської заборгованості і можливості її зменшення; аналіз складових 

першочергових платежів із прибутку з метою недопущення нераціональних 

виплат; контроль за фінансовим станом підприємства і дотриманням 

виробленої фінансової стратегії. 
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ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

Поняття «фінансово-економічна безпека» в українській практиці є 

відносно молодим. Однак забезпеченню фінансової безпеки з часом 

приділяється все більша увага. Вважається, що фінансова безпека як поняття 

включає комплекс заходів, методів та коштів із захисту економічних 
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інтересів держави на макрорівні, а також корпоративних структур та 

фінансової діяльності суб'єктів господарювання на мікрорівні. 

Фінансова безпека – це можливість підприємства попереджати та 

нейтралізувати можливі загрози щодо погіршення його фінансового стану. 

Розглядаючи нейтралізацію загроз фінансовій безпеці підприємства, 

варто сказати про те, що вона представляє систему поглядів на проблеми 

безпеки підприємства на різних рівнях та етапах реалізації заходів фінансової 

безпеки. Зарубіжний та вітчизняний досвід забезпечення фінансової безпеки 

підтверджує, що для боротьби з цілим переліком злочинних та протиправних 

дій потрібна цілеспрямована організація процесу протидії. 

При розгляді закордонного досвіду з організації фінансової безпеки, 

хотілося б звернути увагу на кілька аспектів, а саме: 

- інституційна побудова фінансової системи; 

- організація бюджетного фінансування; 

- способи, за яких досягнення стійкості банківського сектора 

відбувається з метою забезпечення фінансової безпеки ранку зарубіжних 

країн. 

У ряді зарубіжних країн при підвищенні рівня фінансової безпеки 

своєчасно були створені деякі фінансові інститути, при здійсненні функцій 

яких, в першу чергу, сильно скорочується можливість перенаправлення 

частини коштів у тіньові сфери економіки, а також виключається можливість 

зловживання наявними фінансовими коштами. . Немало важливою умовою 

досягнення стійкості фінансового ринку України та повної реалізації 

основних функцій є забезпечення балансу інтересів всіх без винятку 

учасників ринку 

На сьогоднішній день у вітчизняній практиці при забезпеченні 

фінансової безпеки на підприємствах використовують систему контролінгу. 

Під контролінгом фінансової безпеки розуміється систематична робота з 

розвитку інформаційної бази, моніторингу загроз фінансовій безпеці, щодо 

тимчасового виявлення загроз втрати та прийому оперативних рішень щодо 

їх нейтралізації. Зазвичай система контролю фінансової безпеки 

підприємства впроваджується за заздалегідь розробленим алгоритмом, який 

містить у собі такі розділи, представлені на рисунку 1. 

Загроза фінансовій безпеці – це ніщо інше як реальна чи потенційна 

ймовірність прояву негативного впливу різних факторів на фінансовий 

розвиток підприємства, що зазнає певного рівня економічної шкоди.  

Уряду України варто звернути свою увагу на успішний досвід низки 

зарубіжних країн та організувати законодавчу базу таким чином, щоб вона 

сприяла розкриттю потенційних можливостей організації, обліку її 

економічних інтересів, мінімізації загроз та зниженню ризиків економічної 
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безпеки, виробити спеціальні державні програми, створити державні органи 

на федеральному рівні, які регулюватимуть діяльність організацій. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Формування інформаційної бази даних 

Моніторинг фінансової безпеки 

 

Виявлення загроз втрати фінансової безпеки 

 

Прийняття оперативних управлінських рішень щодо нейтралізації 

загроз  

 

Контроль за здійсненням прийнятих управлінських рішень у 

галузі забезпечення фінансової безпеки підприємства. 
 

Рисунок 1 – Алгоритм системи контролінгу фінансової безпеки  підприємства 

 

Враховуючи, що при цьому не слід копіювати моделі розвинених країн, 

а розробляти свою власну, яка відображатиме специфіку нашої країни. На 

превеликий жаль, на сьогоднішній день в Україні не приділяється належної 

уваги фінансовій безпеці підприємства ні в галузі теорії, ні в галузі практики. 
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